СОГЛАСИЕ 
НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ 

Пользуясь данным интернет ресурсом, в порядке ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных» свободно своей волей и в своих интересах пользователь сайта https://arendamosobl.ru даёт согласие на осуществление действий в отношении персональных данных, которые необходимы для достижения указанных ниже целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу третьим лицам для осуществления действий по обмену информацией, обезличивание, блокирование персональных данных, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

Цель обработки персональных данных: обработка входящих запросов физических лиц с целью оказания услуг и консультирования; 

Согласие дается на обработку следующих моих персональных данных: фамилия, имя, отчество; номер телефона; электронная почта.

Персональные данные не являются общедоступными. Согласие может быть отозвано пользователем в письменной форме. Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения информации.

Также пользователь подтверждает, что ознакомлен(а) с правами субъектов персональных данных, закрепленными в главе 3 ФЗ «О персональных данных».

Пользователь проинформирован, что обработка персональных данных осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации как неавтоматизированным, так и автоматизированным способами.


